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个人信息

姓    名：聂   美                出生年月：1980.12 

户    籍：成都市                 学    历：大学本科

专    业：会计学                 职    称：中级会计师

联系电话：18108161209            电子邮件：niemeilxb@163.com
教育背景                                                    

2002.09 - 2004.07      电子科技大学管理学院         会计学（本科）
2000.10 - 2004.07      四川大学外国语学院           英  语（专科）

1997.09 - 2000.07      四川省轻工工程学校           会计电算化（中专）
工作经历

1. 世界宣明会中国办事处（2009.10 - 2014.09）    职位：财务副主任

    全面负责该国际慈善机构西南区域办（汶川地震灾后重建重大项目、特殊儿童援助项目等）的财务管理工作，包括但不限于以下事项：

· 根据国家相关政策法规、机构的总体财务手册，并结合援助项目运行模式和区域特点，制定西南区域办财务规章制度和项目财务操作细则，并对财务主管、项目主管及合作单位进行财务管理要求及账务处理的培训。

· 为机构创立了“与合作单位相关的财务管理办法”，改进了机构与国内合作单位的项目运行模式。

· 参与机构内部监控制度和检查工具的建立及应用推行，健全了区域办的内部财务审查制度，负责的重大项目顺利通过内审、外审、国际审计及资助者的检查。

· 负责区域办年度、季度、月度预算的编制，审核区域办所有项目的账务、报表，编制财务预、决算报告，分析财务收支及资金运行情况，为领导决策提供可靠信息。

· 负责项目资金的管理并保障资金的安全，根据其项目进展情况定期向总部财务请款，确保项目有合理的流动资金，同时清楚记录资金来源及运用情况。

· 根据项目的进展情况，审核合作单位提交的活动方案和经费预算，监督实施单位资金运用的合法及合理性，审核其月度财务报表并定期对其账务进行实地检查，对发现的问题及可能产生的风险及时反馈给项目负责人，并跟踪其整改情况。

· 负责与各级政府合作单位（中华慈善会、中残联、省残联及地方政府等）进行财务方面的沟通、协调、对接，与各级政府合作单位保持了良好的合作关系。

· 负责部门的日常管理工作及部门员工的管理、指导、培训和评估。

· 参加机构组织的年度优秀职员的SALT（服务与领导）培训，提升了自己对国外先进的管理、领导能力和服务意识。

2. 华贸国际货运有限公司北京分公司（2006.06 - 2009.09）    职位：会计、财务主管

· 负责财务账套的设置，审核其他会计编制的凭证；月末记账、结账，完成总部要求的各类月报、季报、年报及审计报表的编制。

· 负责国际进出口及国内业务的收入与成本核算及费用类报销凭证的审核。

· 负责公司大客户应收账款的核对及催收工作，定期编制应收账款账龄表并进行分析，重点关注大额、超期的应收账款，及时上报并采取相应的催收措施，规避坏账风险。

· 协助财务经理完成账务处理流程、资金管理及各岗位工作职责等财务管理制度的制定与贯彻落实，完成财务经理临时安排的其他工作。

· 负责每月营业税及季度所得税的上报。

· 负责会计凭证、报表的装订及归档管理工作。

3. 成都鑫昌盛贸易有限公司（2004.7 - 2006.5）     职位：出纳、会计

·   任职出纳期间，主要负责货币资金的收付，日常报销单据的审核；现金及银行日记账的登记，资金日报的编制；发票的开具，印章及票据的管理；库存现金的盘点、做到日清月结，账实相符；月末编制银行余额调节表，使银行账面余额与对账单余额调节相符并及时查询未达账项。

· 任职会计期间，主要负责收入、成本的核算及日常会计凭证的编制；对出纳的收付凭证进行审核，监督资金的流动；每月营业税及季度所得税的上报，财务相关档案的整理与保管。

自我评价

· 熟悉国家财务、税务、审计等相关法规政策和银行、税务部门的业务办理流程，能独立完成报税等事务。

· 具有全面的财务专业知识，能够将理论知识与实际工作有效地结合，能独立完成整套帐务处理。

· 熟练使用金蝶、用友、金财等财务管理软件及Excel在财务中的应用。

· 具备丰富的财会项目分析处理经验和优秀的职业判断能力，具有敏锐的洞察力和综合分析能力。

· 思维清晰，善于发现问题并提出有效的解决方案，能适应高压力的工作环境。

· 具有较强的学习能力和口头、书面表达能力，具有较强的沟通、协调、管理能力和团队合作意识。
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