微言环保，环保微行——“青春垄上行”社会实践队齐鲁之行
文/谢少聪 牛浩然

7月19日——8月10日，青岛农业大学“绿之益”青春垄上行社会实践分队的队长谢少聪与20多位实践队员奔赴山东省各个地区，进行了为期20多天的社会实践。此次实践活动涉及到山东省17个市的23个区，回收有效调查问卷2500余份，受益群众总计达到6000余人。

整装待发，条理安排实践

7月初实践队确立了实践主题、内容以及目标，并着手准备：联系老师进行科学合理调查问卷的制作；联系城阳区环保局对社会实践进行指导。后期实践队结合环保部7月20日在官网发布《环境保护公众参与办法》扩展实践内容。

7月19日，实践队在学院会议室举行社会实践前的培训会。会议对即将开始的暑期社会实践进行了详细部署。队长谢少聪介绍了此次社会实践的主题和背景，并为队员们详细讲解本次社会实践的内容和意义。

“近几年，城阳农业快速发展，农药为优质农作物的培育起了很大，但农药的废弃、滥用也造成了很多环境问题。我们根据当地的实际情况并结合专业知识，确立了第一阶段的主题——宣传环保知识，减少农药对环境的危害，”谢少聪说明了实践的主要内容：清理田间的农药废弃物垃圾以及生活垃圾，在周边村庄宣讲环保知识和发放问卷进行调查等等，并要求队员在第一阶段后能够总结经验，为第二阶段的活动打下基础。

实地清理，开展环保行动

“青春垄上行”社会实践队于7月20日正式开始“下乡”之旅。队长谢少聪带领20名朝气蓬勃的队员，围绕城阳区周边的店子村、圈子村、宫家村以及其附近的无公害葡萄园等展开了实践活动，第一阶段的活动截至28日，发放调查问卷500余份，清理农田30多亩，受益群众1000余人。

真正开始实践时，队员们才了解其不易之处。正值夏季，高温、蚊虫、田地毫无阴凉之处等让队员们连连叫苦；许多垃圾都被野草掩盖，在清理的过程经常被划伤。在问卷调查的过程中，有的村民因不了解我们的实践活动而不配合，“我们不怕热，也不怕苦，但是有的村民不配合让心里很不是滋味。”队员李鸿鑫在实践之初说到。
经历了挫折之后，队员们并没有气馁，积极总结经验教训，认真反省自身不足。队长谢少聪和两名副队长牛浩然、韩欣颐请教有经验的老师，再次召开培训会给队员培训，强调了安全问题和礼貌问题等。

第一阶段后期的社会实践在总结经验之后开展的十分顺利。村民们真诚的与队员交谈，一位大爷还专门送来了水给队员们解渴，“这些孩子们做的是好事儿，应该支持啊。” 

采访调查，数据分析现状

实践的第二阶段，实践队采取“分散调查，统一分析”的模式展开实践活动。8月1日，队员们在淄博、潍坊、东营、济南、威海等17个市有代表性的地区陆续展开实践。

实践队员们对各自的调查问卷结果进行了初步的整理、统计，发现了不少的问题。多数居民对于世界环境日、世界无烟日等并不重视，有少数居民不知道什么是“白色污染”和“绿色食品”。在“最严重的环境问题”这一题中，大多数居民选择了水污染和空气污染这两项，并认为造成这些污染的原因是“大家的重视程度不够”以及“重视自身的发展而忽略环境问题”等等。

有的人对环境保护毫不在意，但所幸大多数人对环境保护持积极态度。几乎所有调查对象都对今后的环境好转充满了信心，并表示愿意向周围的人宣传环境保护知识，为环境保护出一份力。

“政府多重视一下环境，对企业和工厂重点关注，在必要时可以采取强制措施。虽然现在环境情况还不是很好，但我相信我们的环境会越来越好，这需要大家一起努力。”一位市民说出了自己的看法。

持续关注，志愿服务环保。

“我们的社会实践只有20天，我们做的可能不会产生多大的效果，但是我们相信，我们能够通过努力，让更多的人认识到环保的重要性。”副队长韩欣颐说。

实践活动在8月10日正式结束，后期将会通过专业的数据分析软件对问卷今进行分析，并形成高质量的调查报告。实践队将联系相关的调查部门，通过调查报告为环保建言献策。

“我知道我们的力量是微不足道，但我们不会放弃，我们会继续关注，志愿服务环保行动。”牛浩然说到。

据了解，暑期实践活动结束后，实践队将利用课余时间继续开展有关于环保的志愿服务活动，在寒暑假继续深入做多方位的调查。“在组建队伍时，我们考虑到后续活动的开展问题，所以我们的队员由不同年级的同学组成，我们希望能一级一级的传承下去，让环保蔚然成风。”谢少聪说。
