2020年项目建议书征集启事
一、主题：
        全球环境基金小额赠款计划中国项目（GEF SGP China）支持非营利性民间组织实施生物多样性保护，消除气候变化，保护国际水域，防治土地退化和减少持久性有机污染物及其它危险化学品影响的项目，同时带来可持续的生计。

        全球环境基金小额赠款计划中国项目现征集项目建议书，单个项目资助不超过5万美元，并根据实际需要批准预算。2020年项目征集的重点资助领域为：

（1） 常规项目：可持续城市解决方案——通过综合性手段，在城镇推动低排放体系和可持续社区，包括可再生能源的使用，提高能效，固体废弃物和化学品管理，低碳交通，可持续的消费，生态系统服务和城市生物多样性保护。

（2） 战略项目：雪豹景观保护的南南交流与合作
二、项目实施范围：全国（不包括港澳台地区）
三、背景：
（1）  根据国家统计局的数据，到2018年底，中国的城镇化率为59.58%。这一数字将在未来一年继续增加。中国政府颁布了《国家新型城镇化规划(2014-2020)》，阐述了中国未来城镇化的发展路径、主要目标和战略任务。政府将帮助约1亿农村人口在城镇定居落户，改造约1亿人口居住的城镇棚户区和城中村，并引导约1亿人在中西部地区就近城镇化。在这新型城市化进程中，对绿色生产、绿色消费、绿色建筑、节能增效和低碳交通将有巨大的需求。基于此，GEF SGP 中国项目将支持可持续城镇社区的综合解决方案，包括应用可再生能源、提高能源效率、推动固体废物和化学品管理、倡导低碳交通、可持续消费和城市生物多样性保护，并鼓励公众向低碳生活方式转变。
（2） 联合国将“南南合作”定义为：“两个或多个发展中国家通过交流知识、技能、资源和技术专长，并通过区域和区域之间的合作行动，包括建立由各国政府,区域组织,民间社会,学术界和私营部门参加的伙伴关系，从而实现其单独或集体发展的过程。”由于发展中国家绝大部分都处于南半球和北半球的南部，故称这一合作为南南合作。GEF SGP中国项目从2018年开始支持雪豹栖息地保护项目，并于2019年加入SGP全球大型猫科动物保护创新项目，在新疆、青海、甘肃、四川支持社区参与的雪豹及其栖息地保护，并支持中国雪豹保护网络的规范化和能力提升。在项目实施中，保护机构积累了一定的雪豹保护经验，值得向其他国家的同行和社区分享；也希望向其他国家的同行学习先进的雪豹保护经验和做法。基于此，GEF SGP中国项目将支持中国与塔吉克斯坦及其他国家的NGO与社区之间在雪豹保护方面的交流、学习与合作。
四、时间安排： 

项目征集时间

2020年9月17日——2020年10月31日24时
项目评审时间
2020年11月1日——2020年12月1日
评审结果公布时间：2020年12月1日以后

项目执行时间
合同签署之日起1年——3年内
五、资格标准：

· 在中国境内民政部门注册的非营利性民间组织；
· 该组织或机构能直接负责活动的设计，筹备，管理和实施；
· 该机构自己能提供或通过其他渠道筹集现金及非现金配套资金；
· 优先考虑女性担任领导的项目；
· 优先考虑支持妇女、青年、残障人士参与的项目；
· 申请战略项目的机构可以是国内民政部门注册的机构，也可以是在公安部注册的境外NGO；申请战略项目的机构必须具备跟其他国家合作伙伴用英语交流和协调的能力，具备向境外NGO转账的能力；有国际项目实施经验的机构将获得优先考虑。
六、如何申请
        了解更多详情，请登陆以下网站www.gefsgp.cn 下载

1、《小额赠款计划中国项目项目书征集指南》；
2、《小额赠款计划中国项目国家战略》； 

3、项目申请书表格（常规项目或战略项目）；

4、详细预算表模板
5、项目配套资金承诺函（模板）；

       申请前请仔细阅读《小额赠款计划中国项目项目书征集指南》
七、项目建议书提交

        申请者请于2020年10月31日24时前，将填写完整、打印好的下述文件：

1) 加盖公章的中文项目申请书
2) 项目详细预算表
3) 项目配套资金承诺函
4) 申请机构统一社会信用代码登记证书
邮寄到以下地址：
北京亮马河南路2号，邮编：100600
联合国开发计划署 

环境与能源处 
电话：85320743
信封外请写明申请者的全称及地址并注明“申请GEF/SGP”的字样。


申请机构还必须同时提交上述文件的电子版到如下电子邮件地：gefsgp@qq.com，申请机构请以“xx(申请机构全称)申请GEF/SGP”为email的标题。
         了解更多全球环境基金小额赠款计划的信息，请登陆：http://www.gefsgp.cn
联络信息：

刘怡
国家项目协调员

Email: yi.liu@undp.org 
